

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/291409>

Тип работы: Реферат

Предмет: История России

Введение 3

Основные этапы распада СССР и его причины 4

Заключение 14

Список использованной литературы 16

Введение

Данная работа представляет собой реферат тему " Распад Союза Советских Социалистических Республик и его причины ".

В разгар этого этапа развития и политических преобразований, происходящих в Российской Федерации и её соседях, интерес к этому периоду российской истории не ослабевает. Мы можем обратиться к этому периоду истории страны, чтобы найти ответы на возникающие вопросы и проблемы. посмотреть на нефтегазовые конфликты с Казахстаном и Беларусью, военные действия в Грузии, снос памятников русским солдатам в Эстонии и так далее. Союз Советских Социалистических Республик (СССР) был очень сложным периодом в истории нашей страны. Было много причин для его образования и распада. Эти события не должны оставаться без внимания общественности.

В результате распада Советского Союза миллионы людей впали в отчаяние, общество становилось все более богатыми бедным, увеличился поток беженцев. Это очень важная тема, поскольку в настоящее время проводится очень мало исследований на эту тему.

Основные этапы распада СССР и его причины

Экономические и политические реформы в России были неизбежны. Но они проводились болезненно и непоследовательно и часто становились просто опасными. Сталинская экономика нуждалась в реформах. Руководство страны осознало это уже в 1950-х - середине 1960-х годов. Реформы того времени дали толчок новому экономическому развитию, которое в течение некоторого времени поддерживало высокие темпы экономического роста и значительно повысило благосостояние советского народа.

Однако в начале 1970 -х годов реформы были свернуты, экономическая жизнь вступила в фазу стагнации, аполитическая жизнь - в фазу "застоя". Упустив шанс на экономический прорыв, советская экономика стремительно отставала от западных аналогов. В начале 1980-х годов наша экономика уже не могла поддерживать рост реального национального дохода, а дефицит стал тормозить жизнь страны. Экономика фактически была переключена на обслуживание обороны страны, а показатели экономики становились все хуже и хуже. Примерно с 1970-хи 1980-х годов советская экономика погрузилась в пучину глубокого кризиса, темпы роста снизились, а производство стало падать (согласно официальной статистике, это началось в 1989-1990 годах). Когда в середине 1980-х годов мировые цены на нефть упали, реальной проблемой стало выживание Советского Союза как великой державы и современной индустриальной страны. Требовались экономические реформы, и страна шла к экономическому краху.

20 августа 1991 года в Москве должен был быть подписан новый союзный договор между республиками СССР, но подготовленный документ (представленный 15 августа) предусматривал лишь создание некоего небытия - Конфедерации независимых государств (СНГ). 8 декабря 1991 года СССР был распущен.

Советские граждане имели работу, крышу над головой, бесплатные квартиры, предоставленные советской властью, никогда не умирали от голода, бесплатное образование, доступ к бесплатному медицинскому обслуживанию, регулярное посещение кинотеатров, театров и музеев и т.д., все это было обычным делом в то время, а исторический вдруг забыл о таких достижениях, которые были обычным делом в то время. Конечно, по уровню жизни она отставала от Запада, но она никогда не грабила ресурсы развивающихся

стран и не превращала своё население в дешёвую рабочую силу. Восемьдесят процентов населения жили в частных квартирах или в собственных домах в сельской местности. Поездки на курорты и по стране были по карману многим, но это осталось в прошлом; августовские события обрекли на гибель профсоюзы и экономику, ввергли людей в страх и нищету и сделали Россию (и страны Содружества Независимых Государств (СНГ)) зависимой от Запада.

Заключение

Сегодня, по моему мнению, нашей стране необходимо далекоидущее видение, основанное на направлении нашей огромной территории, нашего народа и наших общественных идеалах. Нам необходимо возрождение духовности и традиций нашего народа, на основе которых мы сможем построить новое общество.

Усвоив уроки неудачных экономических реформ 70 - 80-х годов 20века, мы должны по-другому подойти к решению этой проблемы, изменив предвзятые представления об инфляции, дефиците бюджета, неизбежности спада производства, росте безработицы, ограниченных возможностях развития социальной сферы. Необходимо создать идеологию, которая обеспечит экономический рост, благосостояние народа и общее развитие личности. Для этого у страны есть все необходимые возможности.

Во-первых, это интеллект, культура и научный потенциал народа.

Во-вторых, огромные резервы конкурентоспособного, но неиспользуемого производственного потенциала.

1. Гусейнов Р., "История Экономики России", Прогресс печать М., 1999.
2. Исаев И.А., "История государства и права России", Политиздат, М., 1993.
3. Линец С. И., "История российского государства и органов его управления" Спец печать, Пятигорск, 2006.
4. Ненашев М., "Последнее правительство СССР: личности, свидетельства, диалоги", Виктор , М., 1993.
5. Согрин В., "Политическая история современной России" Прогресс-Академия, М., 1994.
6. Яковлев А.Н., "Горькая чаша: Большевизм и Реформация России", Сирин, Ярославль, 1994.
7. А.С. Орлов., "Основы курса истории России", Простор, Москва, 2003

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/291409>